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CONCLUSIÓNS: 

O feito de que o avión rectangular non puidese lanzarse correctamente con oso lanzador 
improvisado foi algo bastante imprevisto, e as limitación de tempo prohibironnos diseñar 
outro lanzador distinto que funcionase para tódolos avión e ademáis fora fácil de construir e 
manexar. 

Respecto os outros avión cos que si puidemos experimentar, sorprendeunos un pouco de que 
evolución voase menos pero fora máis consistente respecto o tradicional. 

O que si nos chocou moitísimo é que a densidae do papel, e polo tanto, o peso do avión non 
influise moito na distancia percorrida. 

Finalmente chegamos a conclusión de que a investigación foi bastante precaria por falta de 
tempo e organización, pois as ferramente empregadas son menos que óptimas para chegar a 
unha conclusión significativa, polo que seguiremos mellorando a nosa investigación ata acadar 
datos que nos arroxen luz sobre a nosa hipótese. 


